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388 QUESTIONS RESOLUES.

Ainsi, étant donnés les quatre
sommets d’un quadrilatère , dont
aucun des côtés ne peut être tracé ,
on pourra toujours, avec la règle,
construire les deux points que dé-
terminent les directions de ses cô-
tés opposés.

Ainsi, étant données les direc-
tions des quatre côtes d’un qua-
drilatère, dont aucun sommet ne

peut être construit , on pourra
toujours avec la règle, construire
les deux droites que déterminent
ses sommets opposés.

QUESTIONS PROPOSÉES.
Théorème ce géomètrie.

SI trois tétraèdres sont tellement situés dans l’espace que les plans
que déterminent leurs sommets correspondans concourent tous quatre
en un même point ; les points- de concours de leurs faces correspondan-
tes appartiendront tous quatre à un même plan et réciproquement.

Problème de géométrie.

Construire dans l’espace un triangle semblable à un triangle donné ,
de telle sorte que l’un de ses sommets soit en un point donné

et que les deux autres soient sur deux droites données, non si-

tués dans un même plan ?
On suppose d’ailleurs qu’on indique à l’avance quel devra être ce-

lui des trois sommets du triangle qui devra se trouver au point
donné et sur chacune des droites données. Autrement, le problème
offrirait six cas.
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